

Értékelés
a Hunyadi János Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

nevelési-oktatási intézmény 2022/2023. tanévi/nevelési évi munkájáról

A Hunyadi János Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük (gyülekezeti fenntartású intézmények esetében javasoljuk).

Törvényes működéshez a személyi és tárgyi feltételek biztosítottak. Az intézményben megfelelő szakmai felkészültségű emberek dolgoznak, akik képviselik és átadják a keresztény értékrendet.

Folyamatos karbantartási munkálatokkal segítik a tárgyi feltételek javítását. Az iskolai teremproblémák megoldására tervezik az épület bővítésének előkészítését. Kihasznátság az iskolában: 96%.

A legnagyobb kihívás, az alapfokú művészeti oktatás feltételeinek a széleskörű biztosítása, további bővítése, valamint a művészetoktatás integrálása az iskola életébe.

Pszichés nehézséget jelentett a kollégáknak a pedagógusok körüli „mizéria”, beleértve a sztrájkokat, és a státusztörvény kialakításának a módját.

Kiemelkedő sikerek, sajtósájakok: az iskola erőssége a pedagógusok és a pedagógiai munkát segítők magas szintű szakmai munkája, szorgalma és elköteleződése. Ennek köszönhető a sok színes program a gyerekek számára, a magas tanulói teljesítmények és a versenyeken elért kiváló eredmények (hittanverseny 1. és 5. helyezés, nemzetközi zongoraversenyen kapott fődíj, népdaléneklési versenyen kapott kiemelt arany fokozat, diákolimpiai szereplések, oviolimpia II. helyezés). A tanulók teljesítményének átlaga 4,21 a végzős diákok több mint fele gimnáziumban (51 fő) a többi szakközépiskolában (40 fő) folytatja tanulmányait. Az óvoda ebben a tanévben elnyerte az „Állatbarát Óvoda” címet.

További feladat az iskolaépület bővítésének előkészítése, a nyári karbantartási munkálatok elvégzése az óvodában. Fejlesztési feladat a belső ellenőrzés és értékelés hatékonyságának a növelése, a gyermekközpontú – tanulóközpontú pedagógiai munka színvonalának megtartása és továbbfejlesztése.

Budapest, 2023. 08. 22.

Gáspárné Vágási Julianna
pedagógiai szakértő